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RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA 
O NÁKUPU ZEMĚDĚLSKÝCH KOMODIT 
(obiloviny, luštěniny a olejniny)

uzavřená s členem Družstva
kterou uzavřely tyto smluvní strany: 

[bookmark: _Hlk40879756]Kupující: 
[bookmark: _Hlk150245976]Agrovýkup, a.s., Sídlo: Bezručova 1125, 676 02 Moravské Budějovice, Identifikační číslo: 25305107, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, sp.zn.: B 2069;
(„Kupující“)

Prodávající:
	Firma / Název: 
	

	IČO: 
	

	Sídlo: 
	

	Zápis v OR: 
	

	Email: 
	





KTERÉ SE DOHODLY TAKTO: 
Úvodní ujednání
Definice
[bookmark: _Ref156801727]Následující výrazy, psané velkými počátečními písmeny, mají v této smlouvě takto definovaný význam: 
	„Ceník služeb“
	Ceník služeb Kupujícího specifikovaný v čl. 5.5;


	„Ceník“
	Ceník Kupujícího specifikovaný v čl. 5.2.1


	„Den prodeje“
	den určený postupem dle čl. 3.6;


	„Družstvo“
	Odbytové družstvo Moravské Budějovice, družstvo, Sídlo: Bezručova 1125, 676 02 Moravské Budějovice, Identifikační číslo: 26972328;


	„Místo dodání“
	sila Kupujícího v areálu na adrese Bezručova 1125, 676 02 Moravské Budějovice; nebo v areálu společnosti Agrovýkup Želetava, s.r.o., IČO: 28354460, Na Podolí, Želetava (GPS 49.1376983N, 15.6625675E);


	„Obchodní podmínky“
	Obchodní podmínky Kupujícího pro nákup obilovin, luštěnin  a olejnin, které průběžně vydává a aktualizuje;


	„Zboží“
	Zemědělské komodity z vlastní produkce Prodávajícího, a to obiloviny, luštěniny a olejniny, mimo sladovnický ječmen, splňující kvalitativní požadavky stanovené příslušnými právními předpisy a jinými normami vztahující se k těmto komoditám;



Účel smlouvy
Účelem této smlouvy je sjednání podmínek koupě vybraných zemědělských komodit mezi smluvními stranami. 
Tato smlouva je uzavřena s přihlédnutím k těmto okolnostem: 
Družstvo je odbytovou organizací zajišťující pro své členy odbyt zemědělských komodit produkovaných jeho členy, jako zemědělskými prvovýrobci;
Družstvo je majoritním akcionářem Kupujícího a odbyt produkce svých členů zajišťuje právě prostřednictvím Kupujícího;
Povinnost uzavřít tuto smlouvu pro své členy schválila členská schůze Družstva. 
Předmět smlouvy, množství zboží
[bookmark: _Ref139351567]Předmětem této smlouvy je závazek Prodávajícího prodávat Kupujícímu sjednané množství  Zboží a závazek Kupujícího toto Zboží, za podmínek stanovených touto smlouvou, koupit. 
[bookmark: _Ref149904976][bookmark: _Ref188510175]Prodávající se zavazuje vždy nejpozději do 15.května každého kalendářního roku zaslat Kupujícímu odhad produkce Zboží na této kalendářní rok, tj. výměru plochy oseté plodinami, které jsou Zbožím dle této smlouvy, v členění na jednotlivé druhy Zboží a odhad výnosu. Závazné množství Zboží
Prodávající se zavazuje dodat Kupujícímu do 30. dubna každého kalendářního roku následující množství Zboží ze sklizně předchozího kalendářního roku:  
50 % (padesát procent) obchodovatelné produkce Zboží, tj. 50% každého druhu takového Zboží;
Smluvní strany sjednávají, že procentuální výši povinně obchodovatelného množství Zboží může změnit a určit členská schůze Družstva, a to vždy nejpozději do 31. března příslušného kalendářního roku pro produkci ze sklizně tohoto roku (ve kterém o změně rozhodla) a následující roky.  
Obchodovatelnou produkcí se rozumí množství Zboží, které není zpracováno pro vlastní účely (zejm. výkrm zvířat, BPS atd.) a je dále obchodováno.   
Další množství zboží
Prodávající je oprávněn nabídnout Kupujícímu k prodeji i další Zboží, Kupující je povinen i toto Zboží, do výše uvedené v odhadu produkce dle čl. 2.2 od Prodávajícího odkoupit, postupem sjednaným v této smlouvě a za podmínek sjednaných touto smlouvou.  
Prodej zboží 
Naskladnění
Prodávající je oprávněn sjednané množství zboží naskladnit Kupujícímu v Místě dodání do 30.dubna následujícího roku po jeho sklizni, po předchozí telefonické domluvě.  Prodávající bere na vědomí, že Zboží, jako druhově určená věc, bude smíseno se stejným druhem Zboží jiných dodavatelů. 
Kupující při naskladnění Zboží převezme způsobem sjednaným v Obchodních podmínkách a Zboží vyčistí a vysuší. Prodávající se zavazuje uhradit Kupujícímu za tyto služby (vyčištění a vysušení) úplatu ve výši stanovené v Ceníku.  
V případě, že již při naskladnění není Zboží prodáno Kupujícímu, je dodavatel povinen hradit Kupujícímu skladné. 
Kupující je oprávněn odmítnout převzetí a koupi Zboží, pokud: 
Zboží neodpovídá kvalitativním požadavkům;
Kupující nemá volné skladovací kapacity;
Skladovací kapacity
Skladovací kapacity Kupujícího jsou omezeny a přednostně budou využity pro naskladnění Zboží od subjektů, které nemají vlastní možnost skladování zemědělských komodit. Na uskladnění Zboží není právní nárok. Ten může být založen na základě samostatného ujednání o rezervaci skladovacích kapacit.  
Prodej Zboží
[bookmark: _Ref150253049]Prodávající je od naskladnění Zboží do 30.dubna následujícího roku po sklizni, oprávněn jednostranně určit den prodeje, a to písemně (emailem) nebo ústně (telefonicky). Toto určení je účinné okamžikem doručení emailu nebo okamžikem písemného potvrzení ústního oznámení kupujícím (emailem) („Den prodeje“). 
Prodávající je povinen prodat veškeré uskladněné Zboží nejpozději do 30.dubna každého kalendářního roku. V případě, že v této lhůtě neoznámí Prodávající Kupujícímu prodej naskladněného Zboží, má se za to, že Zboží je prodané právě tímto dnem (30. dubna). 
Kvalitativní parametry zboží
Prodávající je povinen dodat zboží v kvalitativních parametrech stanovenými právními předpisy pro daný druh komodity a podmínky stanovené v Obchodních podmínkách. 
Srážky za nedodržení kvalitativních parametrů jsou uvedené v Obchodních podmínkách. 
Prodej Zboží bez naskladnění
Prodávající, kteří nenaskladňují Zboží před jeho prodejem jej mohou dodat: 
Kupujícímu, na základě dohody stran, pokud má Kupující volné skladovací kapacity;
Přímo odběrateli Kupujícího; na základě uzavřené smlouvy mezi Kupujícím a tímto odběratelem. Tímto způsobem nevzniká samostatný právní vztah mezi Prodávajícím a odběratelem Kupujícího, ale je pouze sjednáno jiné místo dodání Zboží;
V případě prodeje bez naskladnění oznámí Prodávající Kupujícímu svůj záměr prodat Zboží, a to písemně (emailem) nebo ústně (telefonicky). Toto určení je účinné okamžikem doručení emailu nebo okamžikem písemného potvrzení ústního oznámení kupujícím (emailem) („Den prodeje“). Kupující následně, dle jeho volby, převezme Zboží v Místě dodání nebo domluví jeho přímý odvoz od Prodávajícího k odběrateli Kupujícího. 
V případě, že Kupující dodává Zboží přímo odběrateli Kupujícího, odpovídá Prodávající Kupujícímu za sjednanou kvalitu takto dodaného Zboží. 
Kupní cena a cena za služby
Kupní cena Zboží
Kupní cena a platební podmínky mohou být sjednány individuálně nebo dle ceníku Kupujícího. V případě individuálního určení ceny je kupní cena sjednána dohodou stran s ohledem na kvalitu Zboží, způsob dopravy a doby splatností. 
Kupní cena Zboží, pokud není sjednána individuálně, je určena následujícím způsobem: 
[bookmark: _Ref150254047]Kupující vydává a aktualizuje ceníky a tyto zasílá Prodávajícímu (v rámci týdenního přehledu činnosti) každý týden („Ceník“). Ceník je rovněž k nahlédnutí v sídle Kupujícího. V případě, že Ceník na následující kalendářní týden není Prodávajícímu emailem doručen do pátku předchozího kalendářního týdne, je Prodávající povinen na tuto skutečnost Kupujícího upozornit.  
Kupní cena je určena ke Dni prodeje dle aktuálního Ceníku; Kupující nenese odpovědnost za případné nedoručení emailové zprávy obsahující Ceník. Před prodejem Zboží je Prodávající vždy povinen zjistit aktuální cenu dle aktuálního Ceníku. 
Kupní cena je splatná na základě faktury vystavené Prodávajícím. Prodávající je oprávněn vystavit fakturu teprve po prodeji Zboží Kupujícímu. Faktura je splatná ve lhůtě 60ti dní od jejího doručení Kupujícímu. Strany se mohou dohodnout na jiné splatnosti a z tohoto důvodu i na úpravě Ceny. 
Prodávající je oprávněn, na základě samostatné smlouvy, zmocnit Kupujícího k vystavení faktury za Prodávajícího (self billing).
Cena služeb
[bookmark: _Ref161298023]Cena služeb – skladování, čištění a sušení, naskladnění a vyskladnění - je sjednána v ceníku služeb, ve kterém jsou uvedeny ceny jednotlivých služeb („Ceník služeb“). Kupující Ceník služeb pravidelně aktualizuje. 
Bonus
Kupující může rozhodnout, zpravidla na konci každého kalendářního roku, o plošném vyplácení bonusu dle množství obchodované produkce. Tento bonus je vyplácen prostřednictvím Družstva.  
DOPRAVA
Pokud není mezi stranami sjednáno jinak, dopravu zajišťuje na své náklady do závodu Kupujícího Prodávající. 
V případě, že místem dodání není závod Kupujícího, podmínky a cena dopravy budou sjednány individuálně. Nedojde-li k dohodě, zajišťuje dopravu Kupující. 
Obchodní podmínky
Nedílnou součástí této smlouvy jsou i Obchodní podmínky.  
V případě změny Obchodních podmínek zašle Kupující nové obchodní podmínky nebo informaci o jejich změnách Prodávajícímu. Prodávající má právo odmítnout změnu Obchodních podmínek a tyto pro něj nebudou závazné. V případě, že Prodávající odmítne změnu Obchodních podmínek, má Kupující právo odstoupit od této smlouvy. 
Změna Ceníku a Ceníku služeb není změnou Obchodních podmínek ani změnou této Smlouvy. 
V případě jakéhokoliv rozporu mezi ujednáními v této smlouvě a Obchodními podmínkami mají přednost ujednání v této smlouvě. 
[bookmark: _Hlk84330492][bookmark: _Hlk84344587]Závěrečná ujednání
Tato smlouva, včetně tohoto ujednání, může být měněna pouze písemně, v listinné podobě (tj. nikoliv elektronickými nebo jinými technickými prostředky dle § 562 odst. 1 občanského zákoníku). 
Tato smlouva se řídí českým právem s k rozhodování sporů z této smlouvy jsou příslušné výlučně české soudy. Smluvní strany se dohodly, že k rozhodování sporů je místně příslušný soud Kupujícího (ke dni uzavření této smlouvy Okresní soud ve Znojmě a Krajský soud v Brně). 
Tato smlouva je sepsána ve třech stejnopisech rozdělovník: Prodávající, Kupující, Družstvo).  
Následují podpisy smluvních stran----------------------------------------------------------------------------------
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